
　

100%以上
80%以上
100%未満

80%未満

42 23 26

市長マニフェスト2015に関連する施策の達成状況（確定値） 最終評価

○市長マニフェスト2015に掲げる、７の政策キーワードに基づく60の施策につい
て、設定した92の成果目標ごとに達成率を算出し、各施策の属する政策キーワ
ードごとに集計を行っています。

○92の成果目標（１項目は事業中止）のうち、算出可能な91項目にて評価を実
施しております。

○達成率の算出対象の成果目標91項目のうち、達成率が100%以上のものが
42項目（46.1%）、80%以上100%未満のものが23項目（25.3%）、80%未満のものが
26項目（28.6%）となっています。

〇成果目標ごとの達成率80％以上のものは71.4%です。また、政策キーワードご
との達成率の平均を見ると、達成率が100％以上のものが２政策、80%以上100%
未満のものが５政策となっており、すべての政策において、80%以上となっており
ます。このようなことから、マニフェスト２０１５については、一部の施策を除き、
概ね所期の目標を達成したものと評価しております。

政策キーワード
政策キーワード
ごとの達成率の

平均
成果目標数

成果目標ごとの達成率

4 4人口減少・少子化対策と切れ目の無い子ども・子育て支援策の充
実ならびに教育の振興を図ります。

2

集約・美観都市づくり

105.0% 11 4 5

1

子育て・教育都市づくり

105.9% 16 8

3

コミュニティ・協働都市づくり

82.0% 8コミュニティの再生、各種市民活動団体の支援を図るとともに、男女
共同参画社会の実現を目指します。

83.5% 14 7

2人口減少時代に適応したコンパクトで美しいまちづくりと公共交通
ネットワークの充実　（多核連携型コンパクト・エコシティの実現）を
図ります。

5 3

2 5市民が健康で長生きでき、高齢者や障がい者が住み慣れた地域で
安心して生活できるよう、保健、福祉、医療、介護施策の充実を図り
ます。

5

創造都市づくり

94.9% 22 11 2 8文化芸術スポーツなどの創造的な活動を活発化させ、観光振興に
よる交流人口の増加や産業振興に結びつけ、地域活性化を図りま
す。

4

健康・福祉都市づくり

8 2 2ゴミ問題や地球環境問題に対処するとともに、災害時の危機管理
体制を充実させるなどして、安全安心なまちづくりを推進します。

7

信頼都市づくり

84.4% 9 4 3 2

6

環境・安全都市づくり

97.5% 12

不祥事を防止するためコンプライアンス体制を整備するとともに、行
財政改革や広域連携により、効率的で信頼される行政運営を推進
します。

合　計 92
※1 　成果目標に対する達成率が100%以上のものもあるため、平均が100%を超える場合がある。

※２　創造都市づくり２２成果目標数のうち、１事業「就活応援・適職相談事業」（６６）は、現在中断しているため、算出対象外としている。

※２

※１



政策キーワード

施策

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

1

子育て・教育都市づくり

人口減少・少子化対策と切れ目の無い子ども・子育て支援策の充実ならびに教育の振興を図ります。

教育委員会制度改革の趣旨に沿って、市長部局と教育委員会の連携を強化し、子どもの生きる力を育む教育の充実などを図ります。

中1ギャップの解消などに効果が見られる小中一貫・連携教育を市内全体において推進します。

学力向上や問題行動の抑制を図るため、学校図書館指導員やハートアドバイザー、スクールソーシャルワーカーなどの適正配置を図ります。

創立90周年を迎える高松第一高等学校の在り方検討結果を踏まえ、校舎等の全面改築を行い、より魅力と特色のある学校を作ります。

子ども・子育て支援新制度を円滑にスタートさせ、公私立を問わず、幼稚園、保育所（園）全体で高松市の実情に即した運用を行います。

保育所の待機児童ゼロはもとより、一時預かりや病児・病後児保育の充実など、市域全体で総合的に子育て支援システムを確立します。

多子世帯の経済的負担を軽減するため市独自の保育料の更なる減免措置を実施します。

「こども未来館」を子育て支援と教育支援の拠点として有効活用し、子どもの健全育成、教育活動の充実を図ります。

中央図書館、こども未来館（仮称）内の新図書館やコミュニティセンターの図書室等も含めた図書館の機能と活動を充実させます。

放課後児童クラブの待機児童をゼロとするよう努力するとともに、地域が学校と協力して子どもの健全育成を図る取組を支援します。
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　○ 成果目標の達成状況

施策 ①

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

　　　※達成率「－」は、実績値が取れていないもの及び当該年度に目標値が設定されていないものを表します。

子ども・子育て支援新制度を円滑にスタートさせ、公私立を問わず、幼稚園、保育所（園）全体で高松市の実情に即した運用を行います。

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

1

48.4 80.0 ― ―

通し
番
号

指
 

標
　
（

１
）

高松市を子育てしやすいまち
だと思う人(就学前児童の保
護者)の割合

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

― ― ― ― 80.0 84.7

子育て支援課
％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

高松市子ども・子育て支援推進計画（すくすく子育てプラン）の
基本理念の実現を目指して定めている数値目標の達成を目
指す。

― ― ― 105.9% A

2

指
 

標
　
（

２
）

高松市を子育てしやすいまち
だと思う人（小学生児童の保
護者)の割合

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

75.0 82.8

％

目標値設定根拠

高松市子ども・子育て支援推進計画（すくすく子育てプラン）の
基本理念の実現を目指して定めている数値目標の達成を目
指す。

45.0 75.0

子育て支援課

110.4% A

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

― ― ―

達成率 達成率 達成率

― ― ―

― ― ―

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

1 11 3 3 8

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

5 10 9 11 17

こども園総務
課

154.5% A

施設数

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

子ども・子育て支援推進計画における計画数の達成を目指
す。

100.0% 62.5%

認定こども園数

90.0%

3

指
 

標
　
（

３
）
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 施策  ②

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ③

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

50.0 50.0 100.0 100.0

達成率 達成度評価

保育所の待機児童ゼロはもとより、一時預かりや病児・病後児保育の充実など、市域全体で総合的に子育て支援システムを確立します。

4

指
 

標
 
（

１
）

病児・病後児保育室設置数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

6 5

子育て支援課

83.3% C

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

6 5 6

か所

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

高松市子ども・子育て支援推進計画（すくすく子育てプラン）の
確保方策として設定している目標値の達成を目指す。

83.3% 83.3% 83.3%

5 6 55 6

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

129 0 544 129 279

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

321 0 224 0 62

こども園総務
課

72.3% D

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

子ども・子育て支援推進計画における待機児童見込数「待機
児童０」の達成を目指す。

176.3% 84.9%

保育施設等待機児童数（４月
１日現在）

30.2%

多子世帯の経済的負担を軽減するため市独自の保育料の更なる減免措置を実施します。

6
指
 

標

第２子減免の実施

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

5

指
 

標
　
（

２
）

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

未実施 実施
制度制定 実施

―

100.0% 100.0% ― ― ―

― ― ―

こども園運営
課

進捗度合(%)

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

28年度からの実施を目指す。
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施策 ④

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑤

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

「こども未来館」を子育て支援と教育支援の拠点として有効活用し、子どもの健全育成、教育活動の充実を図ります。

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

― 100,000 ― ― 27,000

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

54,008 70,000 121,930 100,000 132,322

こども未来館

132.3% A

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

新規事業の実施や、運営面に民間事業者の参画を促すことに
より集客を図ることで、年間10万人を目指す。

― 200.0%

こども未来館各ゾーンの合計
利用者数

174.2%

中央図書館、こども未来館（仮称）内の新図書館やコミュニティセンターの図書室等も含めた図書館の機能と活動を充実させます。

8
指
 

標

市民１人当たりの図書館図書
の貸出冊数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

7
指
 

標

8.0 6.9

中央図書館

86.3% C

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

6.8 6.8 7.2

冊

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

旧松島図書館開館中の最高実績（7.3冊）を踏まえ、次期総合
計画や生涯学習基本計画の目標値の達成を目指す。

100.0% 94.4% 90.8%

6.8 7.6 6.96.4 8.0
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施策 ⑥

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

放課後児童クラブの待機児童をゼロとするよう努力するとともに、地域が学校と協力して子どもの健全育成を図る取組を支援します。

9

指
 

標
　
（

１
）

放課後児童クラブの待機児童
数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

140 0 503 183 252 280 65 269 0 286

子育て支援課
人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

子ども・子育て支援推進計画における目標値を前倒しして、計
画的に定員を増やすことにより入会希望全児童受入を目指
す。

163.6% 88.9% 0.0% 0.0% D

10

指
 

標
　
（

２
）

放課後子ども教室実施校区数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

43 33

校

目標値設定根拠

子ども・子育て支援推進計画における計画数の達成を目指
す。

32 43

子育て支援課

76.7% D

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

34 34 37

達成率 達成率 達成率

100.0% 89.2% 85.0%

33 40 34

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

― 5,040 1,680 4,607 3,360

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

8,742 5,040 20,686 5,040 13,186

生涯学習課

261.6% A

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

H27年度から毎年、新規8団体を募集するとともに、当該団体
を翌年度から2年間、継続団体として、助成することとし、１団
体当たり7日で210人の児童生徒の参加数を目指す。

274.2% 260.2%

子どもと地域の大人が交流す
る事業に参加した児童・生徒
数

410.4%

11

指
 

標
　
（

３
）
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施策 ⑦

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑧

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

教育委員会制度改革の趣旨に沿って、市長部局と教育委員会の連携を強化し、子どもの生きる力を育む教育の充実などを図ります。

12

指
 

標
　
（

１
）

高松市総合教育会議における
協議・調整件数（累計）

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

12 20

教育局総務
課

166.7% A

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

3 7 6

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

毎年度３件程度の協議・調整を目指す。 233.3% 166.7% 166.7%

10 9 15― 12

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

3.32 3.50 3.35 3.40 3.40

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

3.39 3.45 3.30 3.50 3.27

学校教育課

93.4% B

点

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

指標得点の算出方法から、全市的に効果が認められたと言え
る数値を目標にその達成を目指す。

101.5% 99.7%

学校評価平均評価得点の全市
立小・中学校及び高松第一高
等学校の平均点

95.7%

中1ギャップの解消などに効果が見られる小中一貫・連携教育を市内全体において推進します。

14
指
 

標

学校評価（豊かな心を育てる
教育、小中一貫・連携教育の
推進に関すること）平均評価
得点の全市立小・中学校の平
均点

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

13

指
 

標
　
（

２
）

3.40 3.39

学校教育課

99.7% B

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

3.25 3.33 3.30

点

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

指標得点の算出方法から、全市的に効果が認められたと言え
る数値を目標にその達成を目指す。

102.5% 100.0% 101.5%

3.30 3.35 3.403.20 3.40
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施策 ⑨

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑩

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

25.0 25.0 50.0 37.5 75.0 50.0 100.0 50.0

達成率 達成度評価

学力向上や問題行動の抑制を図るため、学校図書館指導員やハートアドバイザー、スクールソーシャルワーカーなどの適正配置を図ります。

15
指

標

学校評価（教育指導体制の充
実に関すること）平均評価得
点の全市立小・中学校の平均
点

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

3.10 3.30 3.15 3.41 3.20 3.40 3.25 3.30

A

16
指

標

高松第一高等学校の改築

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

3.30 3.35

学校教育課
点

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

指標得点の算出方法から、全市的に効果が認められたと言え
る数値を目標にその達成を目指す。

108.3%

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

106.3% 101.5% 101.5%

創立90周年を迎える高松第一高等学校の在り方検討結果を踏まえ、校舎等の全面改築を行い、より魅力と特色のある学校を作ります。

高松第一高
等学校

進捗度合(%)

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

設計業者の
選定

建設工事着
工

基本設計完
了

基本設計完
了

実施設計完
了

実施設計策定
中、平成29年9
月完了予定

校舎改築基本構想により、創立90周年である30年度の工事着
工を目指す。

100.0% 50.0% 66.7% 50.0% D

仮設校舎建
設、既存校舎

解体

H29年9月実施設計
完了、30年度仮設
校舎建設予定

建設工事着
工

Ｈ31年2月仮設校舎
建設着工予定、31
年度校舎建設工事
着工予定
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政策キーワード

施策

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

ことでんの仏生山駅までの複線化や新駅設置、支線となるフィーダー交通の確保などに取り組み、公共交通の利便性を向上させます。

LRT等の導入を含めた将来的な公共交通体系についてより具体的な検討を始め、市民の意見を聞きながら整備推進を図ります。

国の集約都市形成支援事業を活用して立地適正化計画を策定し、公共交通でネットワーク化されたコンパクトなまちづくりを進めます。

「日本一のちゃりんこ便利都市」を目指し、自転車専用道や専用レーンの整備を進めるとともに、安全対策を強化します。

改正された景観条例や屋外広告物条例、また策定された景観計画に沿って規制を実施し、美観都市高松の景観保全を図ります。

「空き家対策条例（仮称）」を制定し、法で認められた権限と合わせて効果的な方策を検討し、総合的な空き家対策に取り組みます。

2

集約・美観都市づくり

人口減少時代に適応したコンパクトで美しいまちづくりと公共交通ネットワークの充実　（多核連携型コンパクト・
エコシティの実現）を図ります。

中央商店街及びその周辺の開発事業、空き店舗対策、賑わい創出などハード、ソフト両面で中心市街地の活性化を図ります。
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　○ 成果目標の達成状況

施策 ①

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

 施策  ②

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

※事業費の見直しによる

17
17.2 14.9 16.4 17.0 15.7 17.3

　　　※達成率「－」は、実績値が取れていないもの及び当該年度に目標値が設定されていないものを表します。

中央商店街及びその周辺の開発事業、空き店舗対策、賑わい創出などハード、ソフト両面で中心市街地の活性化を図ります。

通し
番
号

指
 

標
　
（

１
）

中央商店街の空き店舗率

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度

住宅・まちづく
り推進室

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

平成28年度 平成29年度 平成30年度

第2期高松市中心市街地活性化基本計画の目標値の達成を
目指す。

96.3% 89.8% 80.5% 86.6% C

14.9 17.8 14.9 16.9

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

118,731 141,000 126,154 128,857 133,577

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

130,566 141,000 118,567 141,000 128,854

住宅・まちづく
り推進室

91.4% B

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

第2期高松市中心市街地活性化基本計画の目標値の達成を
目指す。

102.1% 97.7%

中央商店街の歩行者通行量
（休日）

84.1%

ことでんの仏生山駅までの複線化や新駅設置、支線となるフィーダー交通の確保などに取り組み、公共交通の利便性を向上させます。

19
指
 

標

鉄道新駅（２駅）及び複線化
の整備事業（進捗度合）

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

18

指
 

標
　
（

２
）

100.0 41.8

都市計画課
交通政策課

41.8% D

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

― ― 10.0

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

三条～太田駅間の新駅の整備及び栗林公園～太田駅間まで
の複線化に向けた計画的な整備を目指す。

― 100.0% 28.7%

10.0 60.0 17.20.0 100.0

※
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施策 ③

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ④

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

LRT等の導入を含めた将来的な公共交通体系についてより具体的な検討を始め、市民の意見を聞きながら整備推進を図ります。

20
指
 

標

人口に占める公共交通利用者
の割合

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

14.0 15.7 15.1 14.2 15.3 14.7 15.5 15.0

B

21

指
 

標
　
（

１
）

立地適正化計画の策定

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

15.7 15.2

交通政策課
％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

地域公共交通網形成計画に掲げる目標数値の達成を目指
す。

94.0%

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

96.1% 96.8% 96.8%

国の集約都市形成支援事業を活用して立地適正化計画を策定し、公共交通でネットワーク化されたコンパクトなまちづくりを進めます。

住宅・まちづく
り推進室

進捗度合%

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

0.0 100.0 10.0 10.0 60.0 60.0

H29年度末までの計画策定を目指す。 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% A

100.0 100.0 100.0 100.0

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

3 3 3 3 3

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

3 3 3 3 5

交通政策課

166.7% A

路線数

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

地域公共交通網形成計画に基づき、交通結節拠点における
バス路線の再編を目指す。

100.0% 100.0%

太田・仏生山・高田駅及び新
駅（三条～太田駅間）を結節
拠点とするバス路線の結節数

100.0%

22

指
 

標
　
（

２
）
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施策 ⑤

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

「日本一のちゃりんこ便利都市」を目指し、自転車専用道や専用レーンの整備を進めるとともに、安全対策を強化します。

23

指
 

標
　
（

１
）

レンタサイクル利用者数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

316,000 308,716

都市計画課

97.7% B

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

308,500 314,949 311,000

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

H30年度においては、H26年度から１万台の増加を目指す。 102.1% 102.5% 99.9%

318,793 313,500 313,160306,580 316,000

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

10,773 11,030 10,798 10,902 10,813

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

10,917 11,013 11,101 11,030 11,201

都市計画課

101.6% A

25

指
 

標
　
（

３
）

自転車道等整備済延長（累
積）

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

7.6

24

指
 

標
　
（

２
）

11.4 9.0

台

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

仏生山駅、岡本駅等における計画的な整備を目指す。 101.0% 101.0%

鉄道駅周辺の公共駐輪場の収
容台数

100.8%

道路整備課

ｋｍ

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

4.2 11.4 8.1 4.2 9.4

「高松市中心部における自転車ネットワーク整備方針」に位置
付けられた路線のうち、自転車道等の整備の実現性が高い路
線の整備を目指す。

51.9% 80.9% 86.5% 78.9% D

10.4 9.0
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施策 ⑥

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑦

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

改正された景観条例や屋外広告物条例、また策定された景観計画に沿って規制を実施し、美観都市高松の景観保全を図ります。

26
指
 

標

景観形成重点地区数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

3 6 5 5 5 5 6 5

C

27
指
 

標

老朽危険空家除去支援件数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

6 5

都市計画課
地区数

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

美しいまちづくり基本計画で景観モデル地区として指定されて
いる地区等を追加し、良好な景観の保全・形成を目指す。

100.0%

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

100.0% 83.3% 83.3%

「空き家対策条例（仮称）」を制定し、法で認められた権限と合わせて効果的な方策を検討し、総合的な空き家対策に取り組みます。

他都市の状況を参考に設定した年10件の除去支援を目指す。 ― 130.0% 160.0% 210.0% A

20 32 30 63

くらし安全安
心課

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

未施行 30 未施行 ― 10 13
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政策キーワード

施策

①

②

③

④

⑤

⑥

コミュニティセンターについて、引き続き老朽化や耐震補強の必要性等に応じて優先順位を定め、計画的に改築、改修整備を行います。

男女共同参画社会の実現のために、市の管理職に占める女性の比率などの現行プランの目標を引き上げ、その達成を目指します。

女性の社会進出を支援し、ワークライフバランスのとれた地域社会づくりを推進します。

市民活動センターのサテライト施設を設置し、機能を充実させて、NPOやボランティア団体など市民活動の支援強化を図ります。

いざ里山及び「ため池守り隊」市民活動支援事業の新たな展開を図るなど、地域住民の自然環境保全活動を応援します。

3

コミュニティ・協働都市づくり

コミュニティの再生、各種市民活動団体の支援を図るとともに、男女共同参画社会の実現を目指します。

地域コミュニティ協議会の組織を強化するため、コミュニティプランの策定やコミュニティビジネスの展開などの活動支援を充実させます。
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　○ 成果目標の達成状況

施策 ①

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

 施策  ②

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ③

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

　　　※達成率「－」は、実績値が取れていないもの及び当該年度に目標値が設定されていないものを表します。

地域コミュニティ協議会の組織を強化するため、コミュニティプランの策定やコミュニティビジネスの展開などの活動支援を充実させます。

通し
番
号

指
 

標

コミュニティプランの見直し
率

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

28
54.5 100.0 65.9 54.5 77.3 54.5 88.7

82.7% 70.5% 69.2% 63.6% D

コミュニティセンターについて、引き続き老朽化や耐震補強の必要性等に応じて優先順位を定め、計画的に改築、改修整備を行います。

61.4 100.0 63.6
コミュニティ推
進課

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

H30年度までに市内すべてのコミ協（44）のプラン改定を目指
す。

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

0.0 100.0 40.0 32.7 60.0

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

46.0 80.0 72.1 100.0 95.0

地域振興課

95.0% B

進捗度合%

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

30年度までに整備方針に基づいて計画的な整備を目指す。 81.8% 76.7%

コミュニティセンター整備進
捗率

90.1%

男女共同参画社会の実現のために、市の管理職に占める女性の比率などの現行プランの目標を引き上げ、その達成を目指します。

30

指
 

標
　
（

１
）

審議会等における女性委員の
割合

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

29
指
 

標

41.5 39.4

男女共同参
画・協働推進
課

94.9% B

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

40.0 38.2 40.5

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

男女共同参画プランにおいて、H27年度の審議会等における
女性委員の割合を40%とすることを目標としており、その目標
達成と28年度以降は毎年度0.5%の上昇を目指す。

95.5% 99.0% 98.5%

40.1 41.0 40.438.0 41.5
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目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ④

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑤

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

16.9 26.0 20.0 20.3 22.0

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

20.8 24.0 21.4 26.0 21.9

人事課

84.2% C

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

国の掲げる２０２０年女性管理職３０％を達成するため、５年間
で平準化した目標値の達成を目指す。

101.5% 94.5%

市職員の女性管理職の割合

89.2%

女性の社会進出を支援し、ワークライフバランスのとれた地域社会づくりを推進します。

32
指
 

標

男性の育児休業者がいた事業
所の割合

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

31

指
 

標
　
（

２
）

3.8 2.6

男女共同参
画・協働推進
課

68.4% D

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

2.3 2.3 2.8

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

女性の活躍やワークライフバランスを推進するため、男性の育
児休業取得を促進するもので、総合計画の目標値（31年度：
4.3％）の達成を目指す。

100.0% 182.1% 103.0%

5.1 3.3 3.4― 3.8

市民活動センターのサテライト施設を設置し、機能を充実させて、NPOやボランティア団体など市民活動の支援強化を図ります。

33
指
 

標

市民活動センター利用者数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

4,227 25,000 8,000 15,331 16,000 19,752 20,000 23,977

C

25,000 21,311
男女共同参
画・協働推進
課

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

瓦町市民活動センター設置に伴い、同等規模施設の利用者
数を目標値としてその達成を目指す。

191.6% 123.5% 119.9% 85.2%
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施策 ⑥

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

34

指
 

標
　
（

１
）

里山保全活動支援団体数（団
体）

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

いざ里山及び「ため池守り隊」市民活動支援事業の新たな展開を図るなど、地域住民の自然環境保全活動を応援します。

農林水産課
団体

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

1 8 3 4 5 6

活動面積を拡大させることを目標に、参加団体数の増加を目
指す。

133.3% 120.0% 85.7% 75.0% D

7 6 8 6

35

指
 

標
　
（

２
）

「ため池守り隊」市民活動支
援事業実施箇所数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

19 18 17 19

94.4% 89.5% C

か所

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

15 19 16 16 17 17

土地改良課
目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

用途地域内で住宅地に隣接し、農業用以外の役割の占める
割合が大きい、ため池が対象。1池／年の拡大を目指す。

100.0% 111.8%
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政策キーワード

施策

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

5

創造都市づくり

文化芸術スポーツなどの創造的な活動を活発化させ、観光振興による交流人口の増加や産業振興に結びつけ、
地域活性化を図ります。

策定された「文化芸術振興計画」に沿って、人材育成事業などを積極的に展開し、特徴的な文化芸術イベントを根付かせ、個性豊かで魅力に満ちた創造都
市高松をつくります。

コンベンション誘致促進を中心としてMICE誘致促進のため、私自身のトップセールスによるシティ・プロモーションを強化します。

まちの魅力を高めながら、若者定住に向けた各種相談窓口の設置や活躍の場づくりを行うなど「若者から選ばれる都市づくり」を進めます。

人口減少対策の一環として、県と連携しながら魅力ある高等教育の充実やUJIターンの促進などに積極的に取り組みます。

企業誘致の推進体制を強化するとともに、中小企業基本条例に基づき、市内企業の事業拡充等への支援も含めた新たな雇用を生み出す施策を積極的に
進めます。

2015年ミラノ国際博覧会や2017年にさいたま市で開催される第8回世界盆栽大会などへの出展を支援するなど、「高松盆栽」のブランドイメージを確立しま
す。

伝統的ものづくり振興条例に基づき、香川漆器や庵治石、各種工芸品の販売促進や後継者育成などの事業を充実させます。

3回目となる瀬戸内国際芸術祭2016の開催に向け、県や関係者と協力して準備を進め、世界に誇るべき芸術祭に育て上げます。

2018年の第4回高松国際ピアノコンクールを成功させるとともに、音楽活動が盛んで楽しいまちづくりを進めます。

高松市に拠点がある野球、サッカー、バスケットボールなどのトップチームの活動や各種スポーツイベントの開催を支援します。

再整備される屋島陸上競技場について、陸上競技を中心とした市民スポーツの拠点として有効活用を図ります。

屋島ドライブウェイの無料化の実現に取り組むとともに、古代山城屋嶋城の復元や一般公開、山上拠点施設の整備など、屋島活性化基本構想に基づく各
種事業の推進を図ります。

観光のバリアフリー化を推進するとともに、外国人観光客の受け入れ体制を整備するなどして、交流人口の増加を図ります。

国や県の農業政策と連動させながら、6次産業化や耕作放棄地の解消などの施策を進め、農業振興を図ります。

流通拠点としての中央卸売市場の再整備及び運用の見直しを行い、機能の向上と物流の活性化、市場の魅力アップを図ります。
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　○ 成果目標の達成状況

施策 ①

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ②

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

30.0 ― 60.0 60.0 100.0 100.0

達成率 達成度評価

施策 ③

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

30.0 ― 60.0 60.0 80.0 80.0 100.0 100.0

達成率 達成度評価

　　　※達成率「－」は、実績値が取れていないもの及び当該年度に目標値が設定されていないものを表します。

策定された「文化芸術振興計画」に沿って、人材育成事業などを積極的に展開し、特徴的な文化芸術イベントを根付かせ、個性豊かで魅力に満ちた創造都市高松
をつくります。

通し
番
号

指
 

標

「文化芸術振興計画」に塔載
された主な取組事業の実施

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

30 30

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

50
8 30 13 13

100.0% A

3回目となる瀬戸内国際芸術祭2016の開催に向け、県や関係者と協力して準備を進め、世界に誇るべき芸術祭に育て上げます。

51
指
 

標

瀬戸内国際芸術祭2016の開催
準備

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課

文化芸術振
興課

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

「文化芸術振興計画」登載の主な取り組み事業の全ての実施
を目指す。

100.0% 94.7% 100.0%

19 18 24 24

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

開催準備の
達成率

―
・ART SETOUCHIの開催・
詳細計画の策定・芸術祭
の開催

芸術祭の開催
― ― ― ―

文化芸術振
興課

進捗度合%

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

H28年度の開催を目指す。 100.0%

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

100.0% ― ― ―

2018年の第4回高松国際ピアノコンクールを成功させるとともに、音楽活動が盛んで楽しいまちづくりを進めます。

「第４回高松国際ピアノコン
クール」の開催準備と推進事
業の実施

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

―

文化芸術振
興課

進捗度合%

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

H29年度のピアノコンクール開催とその他の年度の推進事業
の実施を目指す。

100.0% 100.0%

開催準備の
達成率

―
開催準備と推進事業の実
施

開催準備と推進事業の実
施

ピアノコンクールの開催
―

100.0% ― ―

52
指
 

標
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施策 ④

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑤

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑥

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

高松市に拠点がある野球、サッカー、バスケットボールなどのトップチームの活動や各種スポーツイベントの開催を支援します。

53
指
 

標

トップスポーツチーム試合観
戦者数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

148,300 113,138

スポーツ振興
課

76.3% D

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

129,700 119,400 135,900

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

過去3年間の増減率の平均値を基に算出した目標値の達成を
目指す。
※県内で開催するホームゲームの観客数。

92.1% 87.2% 94.1%

118,500 142,100 133,743124,000 148,300

再整備される屋島陸上競技場について、陸上競技を中心とした市民スポーツの拠点として有効活用を図ります。

54
指
 

標

屋島陸上競技場再整備

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

50.0 ― 80.0 80.0 100.0 100.0 ― ―

―

55

指
 

標
　
（

１
）

屋島ドライブウェイ無料化の
実施

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

― ―

スポーツ振興
課

進捗度合%

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

設計・建設工事等の進捗度合を指標として設定。建設工事完
了を最終目標としてその達成を目指す。

100.0%

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

100.0% ― ―

屋島ドライブウェイの無料化の実現に取り組むとともに、古代山城屋嶋城の復元や一般公開、山上拠点施設の整備など、屋島活性化基本構想に基づく各種事業
の推進を図ります。

観光交流課
観光エリア振
興室

進捗度合％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

0.0 ― 30.0 0.0 60.0 60.0

社会実験実施30%、法的手続開始60%、事業完了100%を目標
値としてその達成を目指す。

0.0% 100.0% 100.0% ― ―

100.0 100.0 ― ―
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目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

90 ― 100 100 ― ― ― ― ― ―

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成度評価

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

0.0 100.0 ― ― 20.0

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

20.0 30.0 25.0 100.0 30.0
観光交流課
観光エリア振
興室

30.0% D

57

指
 

標
　
（

３
）

屋嶋城跡城門遺構整備事業

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

―

56

指
 

標
　
（

２
）

― ―

進捗度合％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

類似事業準用基本設計20%、実施設計30%
工事100%を目標値としてその達成を目指す。

― 100.0%

屋島山上拠点施設の整備

83.3%

文化財課
進捗度合％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

城門遺構の
修復工事完
了

― 整備完了 整備完了 ―

平成27年度末整備完了を目指す。 100.0% ― ― ― ―

― ―

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

2,200 11,000 2,500 6,628 5,000

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

41,000 7,500 26,775 11,000 19,085

文化財課

173.5% A

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

H27年度は3月公開予定であるので300人の増。H28年度以降
はH27年度基準で100%ずつの増。H30年度は山上拠点施設完
成予定との相乗効果により1,000人上乗せした目標値を目指
す。

265.1% 820.0%

屋嶋城跡城門遺構見学者数

357.0%

58

指
 

標
　
（

４
）
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 施策 ⑦

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

※平成２７年度より意向調査の項目が変更になっている

施策 ⑧

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

観光のバリアフリー化を推進するとともに、外国人観光客の受け入れ体制を整備するなどして、交流人口の増加を図ります。

59

指
 

標
 
（

１
）

観光施設等利用者数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

6,557,800 6,594,678

観光交流課

100.6% A

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

6,521,200 6,654,111 6,533,400

人

目標値設定根拠 達成率 達成率

競争が激化する状況においても、増加目標（5年後のH31年度
に1%増）を目指す。毎年逓増を設定。

102.0% 106.1% 104.1%

6,933,809 6,545,600 6,815,5416,508,628 6,557,800

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

48.2 53.4 49.5 17.9 50.8

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

34.3 52.1 35.5 53.4 28.9

観光交流課

54.1% D

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

H35に再来訪意向割合60%を念頭にした目標値の達成を目指
す。毎年逓増を設定。

36.2% 67.5%

香川県への再来訪意向割合

68.1%

コンベンション誘致促進を中心としてMICE誘致促進のため、私自身のトップセールスによるシティ・プロモーションを強化します。

61
指
 

標

コンベンション数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

60

指
 

標
　
（

２
）

260 217

観光交流課

83.5% C

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

230 217 240

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

5年後のH31年度に約25%増を念頭にした目標値の達成を目指
す。毎年逓増を設定。

94.3% 89.2% 90.4%

214 250 226217 260

※
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施策 ⑨

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

まちの魅力を高めながら、若者定住に向けた各種相談窓口の設置や活躍の場づくりを行うなど「若者から選ばれる都市づくり」を進めます。

62

指
 

標
　
（

１
）

若年層人口（１５歳～３９
歳）の社会増減数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

181 597 285 275 389 320 493 474 597 -145

政策課

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

総務省統計局「住民基本台帳人口移動報告年報より各年末
の数値を算出。総合戦略の目標値であるH31年に社会増
1,000人増を踏まえ、H31年末若年層人口700人増を念頭にし
た目標値の達成を目指す。

96.5% 82.3% 96.1% 0.0% D

63

指
 

標
　
（

２
）

本市に移住した人数のうち、
２０歳以下の人数が占める割
合

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

40.0 12.4

％

目標値設定根拠

アンケート調査による有効回答のうち、20歳以下の人数が占
める割合40％の達成を目指す。

35.1 40.0
政策課
移住・定住促
進室

31.0% D

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

36.0 8.3 37.0

達成率 達成率 達成率

23.1% 47.3% 24.5%

17.5 38.0 9.3

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

174 290 200 210 230

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

115 260 86 290 179

産業振興課

61.7% D

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

本市での就労を希望する若者が、参加者の中心となる「合同
求人説明会」の参加者数を指標とする。目標値としては、H26
年度実績の174人から、年間30人程度の増加を目指す。

105.0% 50.0%

合同求人説明会参加者数

33.1%

64

指
 

標
　
（

３
）
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施策 ⑩

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑪

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

人口減少対策の一環として、県と連携しながら魅力ある高等教育の充実やUJIターンの促進などに積極的に取り組みます。

65

指
 

標
　
（

１
）

移住交流フェア参加組数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

40 116
政策課
移住・定住促
進室

290.0% A

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

25 33 30

組

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

東京会場等で開催される移住交流フェアにおいて高松市の
ブースに来た組数。東京会場等参加の過去3年間の平均（4.6
≒5組）増を目指す。

132.0% 130.0% 157.1%

39 35 5519 40

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

384 464 404 632 424

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

- 444 - 464 -

産業振興課

- ―

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

年20人の増を目指す。 156.4% -

就活応援・適職相談事業来場
者数

-

企業誘致の推進体制を強化するとともに、中小企業基本条例に基づき、市内企業の事業拡充等への支援も含めた新たな雇用を生み出す施策を積極的に進めま
す。

67
指
 

標

企業誘致助成制度指定件数
（Ｈ２１年度以降の累計指定
件数）

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

66

指
 

標
　
（

２
）

50 75
産業振興課
立地・創業・イ
ノベーション
支援室

150.0% A

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

35 42 40

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

H21年度～26年度の平均5件を、引き続き毎年度指定件数とし
て5件の増加を目指す。

120.0% 135.0% 140.0%

54 45 6330 50
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施策 ⑫

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑬

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑭

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

2015年ミラノ国際博覧会や2017年にさいたま市で開催される第8回世界盆栽大会などへの出展を支援するなど、「高松盆栽」のブランドイメージを確立します。

68
指
 

標

盆栽輸出登録申請者数
（ＥＵ）

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

19 23 20 19 21 19 22 18

D

69
指
 

標

販路開拓事業等来場者数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

23 18

農林水産課
人

達成率 達成率 達成率

盆栽の輸出拡大を図るため、輸出登録者を年１人程度増やす
ことを目指す。

95.0%

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

90.5% 81.8% 78.3%

伝統的ものづくり振興条例に基づき、香川漆器や庵治石、各種工芸品の販売促進や後継者育成などの事業を充実させます。

産業振興課
人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

17,600 20,000 18,200 38,016 18,800 19,421

ストーンフェア・家具とぬりもの見本市・全国漆器展・漆器まつ
り・市民ホール展示等市主催事業の積算来場者数として、毎
年度600人の増加を目指す。

208.9% 103.3% 100.0% 94.2% B

19,400 19,391 20,000 18,832

国や県の農業政策と連動させながら、6次産業化や耕作放棄地の解消などの施策を進め、農業振興を図ります。

70
指
 

標

耕作放棄地の再生利用面積

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

13 22 15 13 18 14 20 14

D

22 15.4

農林水産課
ｈａ

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

過去６年間における再生利用の実績値を今後も維持すること
を目指す。

88.7% 77.8% 70.0% 70.0%
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施策 ⑮

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

71
指
 

標

卸売市場の取扱金額

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

流通拠点としての中央卸売市場の再整備及び運用の見直しを行い、機能の向上と物流の活性化、市場の魅力アップを図ります。

市場業務課
億円

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

323 323 323 339 323 345

青果棟及び水産物棟の再整備の中での現状維持は実質の増
加であるとの考え方から現状維持を目指す。

105.0% 106.8% 102.2% 100.0% A

323 330 323 323
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政策キーワード

施策

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

地元住民の皆様のご理解を得ながら西部クリーンセンターの長寿命化を図ります。

各地で開催されるクリーン作戦を支援しながら、ゴミの不法投棄撲滅のための取組を進めます。

常設の災害対策本部を始め、消防局及び上下水道局の機能を合わせ持つ高松市防災合同庁舎（危機管理センター）を整備し、危機管理体制を強化しま
す。

全地域で結成された自主防災組織による活動の実効性を確保するため、各種研修や訓練を充実させます。

椛川ダムの整備や地下水など自己処理水源の開発を進め、渇水に備えるとともに、県や各市町と協議をしながら、県営水道と各市町の水道事業を一本化
する広域化を進めます。

県や県警、関係団体等と連携して、全国でワースト上位にある人口当たりの交通事故件数や死者数の減少を図ります。

6

環境・安全都市づくり

ゴミ問題や地球環境問題に対処するとともに、災害時の危機管理体制を充実させるなどして、安全安心なまちづ
くりを推進します。

地球環境保全のための取組を充実させるとともに、国の政策動向も見ながら、再生可能エネルギーの普及促進を図ります。
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　○ 成果目標の達成状況

施策 ①

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ②

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

0.0 100.0 6.6 2.9 33.7 19.4 100.0 100.0

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

0.0 100.0 100.0 0.0

達成率 達成度評価

72

1.18 1.59 1.30 1.34 1.41 1.45

　　　※達成率「－」は、実績値が取れていないもの及び当該年度に目標値が設定されていないものを表します。

地球環境保全のための取組を充実させるとともに、国の政策動向も見ながら、再生可能エネルギーの普及促進を図ります。

通し
番
号

指
 

標

総電力消費量に占める太陽光
発電システム設置費補助事業
による発電量の割合

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度

環境保全推
進課

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

平成28年度 平成29年度 平成30年度

環境に配慮した取組を進めるため、総電力消費量に占める、
二酸化炭素を排出しないクリーンな太陽エネルギーを利用した
発電量の割合を目指す。

103.1% 102.8% 101.3% 100.0% A

1.50 1.52 1.59 1.59

地元住民の皆様のご理解を得ながら西部クリーンセンターの長寿命化を図ります。

73

指
 

標
　
（

１
）

西部クリーンセンター
基幹的設備改良工事進捗率
（焼却施設）

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

発注準備 工事完了
建築・仮設

工事等
２号炉

改修工事
工事完了

― ―
環境施設対
策課、西部ク
リーンセン
ター

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

H29年度の本工事実施に向けた進捗率を目標値に設定し、そ
の達成を目指す。

44.5% 57.6% 100.0% ― ―

74

指
 

標
　
（

２
）

西部クリーンセンター
基幹的設備改良工事進捗率
（破砕施設）

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

―
工事完了

― ― 0.0% 74.0% D

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

考え方の
まとめ

工事完了
― ― ―

契約済
100.0 74.0

環境施設対
策課、西部ク
リーンセン
ター

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

平成29年度の本工事実施に向けた進捗率を目標値に設定
し、その達成を目指す。
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 施策 ③

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

 施策 ④

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑤

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

各地で開催されるクリーン作戦を支援しながら、ゴミの不法投棄撲滅のための取組を進めます。

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

6,342 7,000 6,500 7,122 6,670

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

6,800 6,840 5,520 7,000 4,873
環境指導課
適正処理対
策室

69.6% D

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

過去の最大参加者数（H24年度:6か所）を参考に、H26年度か
ら7か所に増えた参加者数を目指す。

109.6% 101.9%

クリーン作戦参加人数

80.7%

常設の災害対策本部を始め、消防局及び上下水道局の機能を合わせ持つ高松市防災合同庁舎（危機管理センター）を整備し、危機管理体制を強化します。

76
指
 

標

高松市防災合同庁舎（危機管
理センター）施設整備進捗率

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

75
指
 

標

100.0 100.0

財産経営課

100.0% A

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

32.0 31.0 47.0

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

まちづくり戦略計画に掲げる整備事業費の割合で算出した進
捗を目指す。

96.9% 88.3% 100.0%

41.5 95.0 95.030.0 100.0

全地域で結成された自主防災組織による活動の実効性を確保するため、各種研修や訓練を充実させます。

77

指
 

標
　
（

１
）

防災訓練実施率

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

73.0 100.0 100.0 81.8 100.0 95.5 100.0 91.0 100.0 95.5

予防課
％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

全ての地域コミュニティに防災訓練の実施を目指す。(防災訓
練実施コミュニティ÷44コミュニティ)

81.8% 95.5% 91.0% 95.5% B
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目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑥

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

78

指
 

標
　
（

２
）

避難所運営訓練実施率

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

80.0 85.7

％

目標値設定根拠

地域コミュニティが主催する防災訓練において避難所運営訓
練の実施の向上を目指す。(避難所運営訓練数÷実施訓練
数)

40.0 80.0

予防課

107.1% A

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

50.0 47.2 60.0

達成率 達成率 達成率

94.4% 137.5% 117.2%

82.5 70.0 82.1

椛川ダムの整備や地下水など自己処理水源の開発を進め、渇水に備えるとともに、県や各市町と協議をしながら、県営水道と各市町の水道事業を一本化する広
域化を進めます。

79

指
 

標
　
（

１
）

椛川ダムの建設（事業費ベー
ス）

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

36.4 82.9 42.4 38.8 55.2 47.1 67.9 53.0 82.9 67.5

河港課
％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

H32年度のダム建設工事完了を念頭にした目標値の達成を目
指す。

91.5% 85.3% 78.1% 81.4% C

80

指
 

標
　
（

２
）

自己処理水比率

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

44.7 44.8

％

目標値設定根拠

椛川ダム建設で確保する水源により、将来的な自己処理水比
率50％に向けての経過目標値の達成を目指す。

43.7 44.7

水道企業団
（浄水課）

100.2% A

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

44.7 44.9 44.7

達成率 達成率 達成率

100.4% 100.7% 100.2%

45.0 44.7 44.8
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目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑦

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

0.0 100.0 30.0 30.0 60.0

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

60.0 90.0 90.0 100.0 100.0

水道企業団
（総務課）

100.0% A

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

第１回香川県広域水道事業体設立準備協議会（H27.5.12開
催）において示された、協議会スケジュールに基づき、その達
成を目指す。（達成率は、3か年を均等割）

100.0% 100.0%

香川県広域水道企業団（仮
称）の設置

100.0%

県や県警、関係団体等と連携して、全国でワースト上位にある人口当たりの交通事故件数や死者数の減少を図ります。

82

指
 

標
　
（

１
）

交通事故発生件数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

81

指
 

標
　
（

３
）

4,285 2,569

くらし安全安
心課

140.0% A

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

4,600 3,572 4,495

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

新総合計画の目標（20％削減）と整合を図り、H30年度の交通
事故発生件数について、基準年度の約9％削減を目指す。

122.3% 128.4% 131.8%

3,217 4,390 2,9964,705 4,285

83

指
 

標
　
（

２
）

人口10万人当たりの交通事故
による死者数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

4.28 3.51 3.09 3.42

112.0% 102.6% A

人/10万人

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

3.80 3.42 3.70 4.99 3.60 3.33

くらし安全安
心課目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

新総合計画の目標（3.80→3.23）と整合を図り、中間目標とし
て、人口10万人当たりの交通事故による死者数の10％削減を
目指す。

65.1% 81.1%
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政策キーワード

施策

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

生活習慣病対策のため、食生活の見直しにかかる啓発など、県と連携して、罹患率減少に向けた施策に取り組みます。

医療と介護の連携を強化し、高齢者が住み慣れた地域で安心して適切なケアが受けられる地域包括ケアシステムの構築に取り組みます。

高齢者が安心して自宅で暮らせるよう、三層構造による見守り事業を有効に機能させるとともに、あんしん通報サービス事業を普及させます。

高齢者が健康で生き甲斐を持って生活できるよう、市内全域で約300カ所程度の高齢者の居場所づくりを進めます。

障害者総合支援法や障害者優先調達推進法などの趣旨にのっとり、就労や社会参加の支援、優先調達などを積極的に推進します。

仏生山町の新病院や塩江町の附属医療施設の整備を推進するとともに、医療や介護（地域包括ケア）の拠点としても有効活用します。

4

健康・福祉都市づくり

市民が健康で長生きでき、高齢者や障がい者が住み慣れた地域で安心して生活できるよう、保健、福祉、医療、
介護施策の充実を図ります。

健康で長生きするため検診や予防施策を充実させ、健康体操の普及を図るなどして、市民の健康寿命を延ばします。

県と共同で犬猫等の動物愛護センターを整備し、殺処分を減少させるとともに、子ども達と小動物とのふれ合いの場としても活用します。
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　○ 成果目標の達成状況

施策 ①

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

78.56 79.08 78.69 78.87 78.82 79.22 78.95 79.58 79.08 79.97

82.74 83.38 82.90 82.95 83.06 83.21 83.22 83.47 83.38 83.69

達成率 達成度評価

男性 101.1% A

女性 100.4% A

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

(11.7)

達成率 達成度評価

　　　※達成率「－」は、実績値が取れていないもの及び当該年度に目標値が設定されていないものを表します。

健康で長生きするため検診や予防施策を充実させ、健康体操の普及を図るなどして、市民の健康寿命を延ばします。

通し
番
号

指
 

標
　
（

１
）

健康寿命

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課

保健対策課

歳（女性） 歳（女性） 歳（女性） 歳（女性） 歳（女性）

100.2% 100.3%

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

歳

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

歳（男性） 歳（男性） 歳（男性） 歳（男性） 歳（男性）

現時点の最新値である平成24年の健康寿命の
値を現況値とし、直近の健康寿命の伸びを一
年分に換算した目標値の達成を目指す。

100.2% 100.5% 100.8%

100.1%

36

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

24.9 50.0 31.2
24.8

37.537

指
 

標
　
（

２
）

がん検診受診率

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

10.4 43.8 10.2 50.0

23.3% 20.0% D

※平成２８年度より算出方法が変更になっている

10.0

保健センター
％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

高松市健康都市推進ビジョンの目標値を基に、がん検診受診
率の向上を目指す。（目標値の変更はしない）

79.5%
27.7%

(37.5%)

※
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施策 ②

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

33.5 20.8 30.3 33.3 27.1 33.1 24.0 33.8 20.8 35.2

11.6 8.8 10.9 11.5 10.2 11.0 9.5 11.6 8.8 12.1

達成率 達成度評価

男性 30.8% D

女性 62.5% D

施策 ③

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

生活習慣病対策のため、食生活の見直しにかかる啓発など、県と連携して、罹患率減少に向けた施策に取り組みます。

食生活改善講習会〈伝達講習
会〉参加者数

62.9%

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

1,771 3,000 2,080 1,669 2,390

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

1,724 2,700 1,697 3,000 1,786

保健センター

59.5% D

39

指
 

標
　
（

２
）

内臓脂肪症候群〈メタボリッ
クシンドローム〉該当者の割
合

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

％（前年特定健診受診者）

38

指
 

標
　
（

１
）

高松市健康都市推進ビジョンの目標値を基に、
内臓脂肪症候群該当者の割合の減少を目指
す。

90.1% 77.9% 59.2%

94.5% 92.2% 77.9%

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

総合センター開設に合わせ、地域連携型講習会の開催を目指
し、生活習慣病予防を目的とした講習会参加者数の増加を目
指す。

80.2% 72.1%

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

％（男性） ％（男性） ％（男性） ％（男性） ％（男性）

保健センター

％（女性） ％（女性） ％（女性） ％（女性） ％（女性）

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

医療と介護の連携を強化し、高齢者が住み慣れた地域で安心して適切なケアが受けられる地域包括ケアシステムの構築に取り組みます。

40

指
 

標
　
（

１
）

在宅医療・介護連携推進実施
事業数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

2 8 4 4 6 8 8 8 8 8

長寿福祉課
回

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

平成30年4月までに実施することされている事業の段階的な実
施を目指す。

100.0% 133.3% 100.0% 100.0% A
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目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ④

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

41

指
 

標
　
（

２
）

地域ケア小会議（地域課題）
開催地区数(累積）

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

44 39

回

目標値設定根拠

平成27年4月介護保険法に地域ケア会議の開催が位置づけら
れたことから、平成30年度までに44の地域コミュニテイすべて
において地域ケア小会議(地域課題）開催を目指す。

9 44

地域包括支
援センター

88.6% C

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

15 12 18

達成率 達成率 達成率

80.0% 172.2% 176.2%

31 21 37

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

25,542 38,000 29,000 32,018 32,000

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

36,166 35,000 41,421 38,000 46,146

地域包括支
援センター

121.4% A

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

認知症施策推進総合戦略(新オレンジプラン）により、平成29
年度末の認知症サポーター養成人数の目標値が全国で800
万人と示されたことから、人口比率より１年間3,000人の養成を
目指す。

110.4% 113.0%

認知症サポーター養成人数
（累積）

118.3%

高齢者が安心して自宅で暮らせるよう、三層構造による見守り事業を有効に機能させるとともに、あんしん通報サービス事業を普及させます。

43
指
 

標

あんしん通報装置設置件数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

42

指
 

標
　
（

３
）

2,300 1,627

長寿福祉課

70.7% D

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

1,000 812 1,700

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

旧制度の移行件数及び従来からの新規設置伸び率で設定し
た目標値の達成を目指す。

81.2% 79.9% 76.3%

1,359 2,300 1,7560 2,300
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施策 ⑤

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑥

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

高齢者が健康で生き甲斐を持って生活できるよう、市内全域で約300カ所程度の高齢者の居場所づくりを進めます。

44
指
 

標

居場所の数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

114 300 200 188 300 240 300 244

C

45

指
 

標
　
（

１
）

施設入所者の地域生活への移
行者数（累積）

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

300 266

長寿福祉課
か所

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

高齢者保健福祉計画に基づいた最終目標値の達成を目指
す。

94.0%

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

80.0% 81.3% 88.7%

障害者総合支援法や障害者優先調達推進法などの趣旨にのっとり、就労や社会参加の支援、優先調達などを積極的に推進します。

障がい福祉課
人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

18 54 27 43 36 57

国の障害福祉計画策定における基本指針に基づき、平成２５
年度末時点の施設入所者の１２％以上が平成２９年度末まで
に地域生活に移行する予定。

159.3% 158.3% 164.4% 170.4% A

45 74 54 92

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

40 54 44 35 49

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

31 54 39 54 55

障がい福祉課

101.9% A

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

国の障害福祉計画策定における基本指針に基づき、福祉施
設から一般就労への移行者数の目標値の達成を目指す。な
お、本市を含めて県全体の目標は、121人を予定。

79.5% 63.3%

福祉施設から一般就労への移
行者数

72.2%

46

指
 

標
　
（

２
）
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施策 ⑦

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

0.0 100.0 32.6 32.4 36.8 36.8 72.4 72.4 100.0 100.0

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

0.0 100.0 6.9 0.0 10.1 0.0 48.3 0.0 100.0 0.0

達成率 達成度評価

施策 ⑧

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

0.0 100.0 20.0 20.0 30.0 25.0 80.0 80.0 100.0 100.0

達成率 達成度評価

仏生山町の新病院や塩江町の附属医療施設の整備を推進するとともに、医療や介護（地域包括ケア）の拠点としても有効活用します。

47

指
 

標
　
（

１
）

新病院整備の進捗状況

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

造成工事等
着工

建設工事
開院準備開

院

造成工事等
完了、建設工
事着手

造成工事等
完了、建設工
事着手

建設工事 建設工事 建設工事 建設工事
建設工事
開院準備開
院

建設工事
開院準備開
院

みんなの病院
附属医療施
設整備室

100.0% A

指標関係課

進捗度合%

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

新病院整備に向けて計画的整備を目指す。 99.4% 100.0% 100.0%

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

整備場所の取
得に向け、土地
所有者と交渉

建設工事 用地取得
用紙取得に向
け交渉継続

基本設計　完
了

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

候補整備地
選定中

実施設計　完
了
建設工事

建設工事

みんなの病院
附属医療施
設整備室

0.0% D

進捗度合%

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

附属医療施設整備に向けて計画的整備を目指す。 0.0% 0.0%

附属医療施設整備の進捗状況

0.0%

県と共同で犬猫等の動物愛護センターを整備し、殺処分を減少させるとともに、子ども達と小動物とのふれ合いの場としても活用します。

49
指
 

標

香川県・高松市動物愛護セン
ター（仮）の整備

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

48

指
 

標
　
（

２
）

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

基本構想
（案）作成

センター開
所

基本構想・
計画策定

基本構想・
計画策定

基本・実施
設計完了

基本設計
完了

センター建
設

センター建
設

センター開
所

センター開
所

生活衛生課

100.0% A

指標関係課

進捗度合%

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

設計・建設工事等の進捗度合を指標として設定。建設工事完
了を最終目標としてその達成を目指す。

100.0% 83.3% 100.0%
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政策キーワード

施策

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

コンプライアンス推進組織を設置し、不祥事の再発防止と職員倫理の向上徹底を図ります。

人事評価制度を本格運用し、公正、公平な人事制度を確立します。

社会保障・税番号制度、いわゆるマイナンバー制度の円滑な導入を図り、有効利用するとともに独自利用事業の展開も積極的に検討します。

地方交付税の合併算定替終了後においても健全財政を維持できるよう、中長期的な財政計画を立てながら慎重に財政運営を行います。

香川県知事との定期的なトップ会談を継続開催し、常に十分な連携協力関係が保てるようにします。

「市民と市長の意見交換会」や「市長まちかどトーク」、「出前講座」等を積極的に開催し、市民目線に立った市政運営を心がけます。

7

信頼都市づくり

不祥事を防止するためコンプライアンス体制を整備するとともに、行財政改革や広域連携により、効率的で信頼
される行政運営を推進します。

3市5町で構成する瀬戸・高松広域定住自立圏を発展解消し、「連携中枢都市圏」に移行することにより、広域連携の充実を図ります。
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　○ 成果目標の達成状況

施策 ①

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

 施策  ②

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

 施策 ③

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

84
45 48 45 51 46 52

　　　※達成率「－」は、実績値が取れていないもの及び当該年度に目標値が設定されていないものを表します。

3市5町で構成する瀬戸・高松広域定住自立圏を発展解消し、「連携中枢都市圏」に移行することにより、広域連携の充実を図ります。

通し
番
号

指
 

標
　
①

連携中枢都市圏での生活関連
機能サービス等連携事業数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度

政策課
件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

平成28年度 平成29年度 平成30年度

連携事業を毎年度充実させたいため、１事業程度の増を目指
す。

113.3% 113.0% 110.6% 108.3% A

47 52 48 52

コンプライアンス推進組織を設置し、不祥事の再発防止と職員倫理の向上徹底を図ります。

85
指
 

標

業務に関するコンプライアン
スを理解している職員の割合

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

85.0 100.0 100.0 87.3 100.0 91.6 100.0 90.2

C

86
指
 

標

人事評価（能力評価）の評定
平均

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

100.0 87.9

コンプライアン
ス推進課

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

不祥事再発防止に向け、全職員のコンプライアンス意識の向
上を目指す。

87.3%

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

91.6% 90.2% 87.9%

人事評価制度を本格運用し、公正、公平な人事制度を確立します。

人事課
点

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

7.5 7.9 7.6 7.4 7.7 7.3

平均評定8点を最終目標に設定し、毎年0.1ポイントずつの上
昇を目指す。

97.2% 94.8% 94.9% 92.4% B

7.8 7.4 7.9 7.3
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施策 ④

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑤

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

社会保障・税番号制度、いわゆるマイナンバー制度の円滑な導入を図り、有効利用するとともに独自利用事業の展開も積極的に検討します。

87

指
 

標
　
（

１
）

コンビニエンスストアにおけ
る証明書発行数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

－ 43,000 7,800 145 31,200 4,881 38,000 9,104 43,000 13,194

人事課行政
改革推進室

枚

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

4年後の目標枚数を過去最高の自動交付機による発行数を目
標値として設定し、その達成を目指す。

1.9% 15.6% 24.0% 30.7% D

88

指
 

標
　
（

２
）

個人番号カード交付枚数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

300,000 52,830

枚

目標値設定根拠

4年後の目標枚数を国の案と同様に、人口の7割を目標値とし
て設定し、その達成を目指す。

－ 300,000

人事課行政
改革推進室

17.6% D

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

24,000 5,900 130,720

達成率 達成率 達成率

24.6% 25.2% 18.7%

32,947 222,720 41,683

地方交付税の合併算定替終了後においても健全財政を維持できるよう、中長期的な財政計画を立てながら慎重に財政運営を行います。

89

指
 

標
　
（

１
）

実質公債費比率

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

9.2 10.0 10.0 9.2 10.0 9.0 10.0 8.7 10.0 8.1

財政課
％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

第６次高松市行財政改革計画の目標値の達成を目指す。 108.0% 110.0% 113.0% 119.0% A
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目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑥

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑦

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

90

指
 

標
　
（

２
）

市債残高（臨時特例対策債を
除く。）

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

1,100 1,023

億円

目標値設定根拠

合併特例債を有効活用する一方で、総合計画の目標値の達
成を目指す。

862 1,100

財政課

107.0% A

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

1,000 869.0 1,000

達成率 達成率 達成率

113.1% 107.7% 104.3%

923 1,050 1,005

香川県知事との定期的なトップ会談を継続開催し、常に十分な連携協力関係が保てるようにします。

91
指
 

標

香川県知事と高松市長との
トップ会談での合意件数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

26 45 30 31 35 36 40 42

A

92
指
 

標

市民と市長の意見交換会、市
長まちかどトーク等の延べ参
加者数

現況値
(H26年度末)

4年後の
目標値（H30)

45 47

政策課
件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

毎年度５件程度の合意を目指す。 103.3%

進捗状況

指標関係課平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

102.9% 105.0% 104.4%

「市民と市長の意見交換会」や「市長まちかどトーク」、「出前講座」等を積極的に開催し、市民目線に立った市政運営を心がけます。

政策課
広聴広報課

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

20,816 21,100 21,000 22,245 21,000 20,041

意見交換会、市政懇談会（政策課等）、まちかどトーク、出前
ふれあいトーク（広聴広報課）の延べ参加者数の逓増を目指
す。

105.9% 95.4% 89.2% 92.5% B

21,100 18,827 21,100 19,510
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参考資料

◆政策キーワードごとの達成率の平均　
最終評価 Ｈ３０ Ｈ２９ Ｈ２８ Ｈ２７
確定値 確定値 確定値 確定値 確定値

1 子育て・教育都市づくり 105.9% 106.3% 115.1% 113.3% 127.8%

2 集約・美観都市づくり 105.0% 105.0% 92.8% 99.8% 94.2%

3 コミュニティ・協働都市づくり 82.0% 82.0% 93.8% 109.8% 112.5%

4 健康・福祉都市づくり 83.5% 83.5% 88.9% 87.8% 89.7%

5 創造都市づくり 94.9% 93.3% 105.7% 129.4% 105.8%

6 環境・安全都市づくり 97.5% 97.3% 92.7% 98.1% 91.8%

7 信頼都市づくり 84.4% 84.4% 83.3% 84.0% 83.8%

政策キーワード

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

140.0%

1 子育て・教育都市づく
り

2 集約・美観都市づくり

3 コミュニティ・協働都
市づくり

4 健康・福祉都市づくり5 創造都市づくり

6 環境・安全都市づくり

7 信頼都市づくり

マニフェスト2015

平成３０年度

平成２９年度

平成２８年度

平成２７年度

100%
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